
Informačný leták

Príručka o dávkach Sociálneho zabezpečenia 
v Škótsku (Social Security Scotland)
Social Security Scotland je výkonným orgánom škótskej vlády. Pomáhame ľuďom v Škótsku 
poskytovaním platieb sociálneho zabezpečenia.

Sociálne zabezpečenie je ľudské právo a naša služba je založená na dôstojnom, čestnom a 
úctivom zaobchádzaní s ľuďmi.

Teraz poskytujeme dávky širokému spektru ľudí vrátane zdravotne postihnutým osobám, 
opatrovateľom, mladistvým, starším ľuďom a rodinám.

Pre osoby s deťmi do 16 rokov

Osoby, ktoré poberajú Universal Credit alebo iné oprávňujúce dávky, môžu mať nárok na päť 
rodinných príspevkov.

Best Start Grant Pregnancy and Baby Payment
Platba £ 767,50 na prvé dieťa a £ 383,75 na ostatné deti. Ľudia môžu požiadať o príspevok od 
konca 24. týždňa tehotenstva až do veku 6 mesiacov dieťaťa.  

Best Start Grant Early Learning Payment
Platba vo výške £ 319,80, ak je dieťa vo veku od 2 do 3,5 roka. Platbu je možné získať aj v 
prípade, že vaše dieťa nemá miesto v škôlke.

Best Start Grant School Age Payment
Platba vo výške 319,80 libier, keď dieťa po prvýkrát dosiahne vek, ktorý mu umožňuje nastúpiť 
do školy. Na získanie tejto platby nie je potrebné, aby dostalo miesto v škole.

Best Start Foods
 Peniaze na predplatenú kartu každé štyri týždne od tehotenstva do 3 rokov veku dieťaťa na 
nákup zdravých potravín.    

Scottish Child Payment
Platba vo výške £ 108,60 každé 4 týždne pre každé z vašich detí vo veku do 16 rokov. 

Pre mladých ľudí, ktorí nastupujú do zamestnania

Job Start Payment
Platba vo výške £ 319,80 na pomoc ľuďom vo veku od 16 do 24 rokov s nákladmi spojenými s 
nástupom do nového zamestnania. Dostupné pre tých, ktorí poberali určité dávky 6 mesiacov 
alebo dlhšie a vracajú sa do práce po tom, čo boli nezamestnaní. Osoby s deťmi dostanú £ 
511,65.



Sledujte sociálne zabezpečenie v 
Škótsku (Social Security Scotland)

Pre osoby, ktoré potrebujú pomoc pri zaplatení nákladov na pohreb  

Funeral Support Payment
Jednorazová platba na pokrytie časti nákladov na pohreb. Pre osoby poberajúce Universal 
Credit alebo iné oprávňujúce dávky.  

Pomoc pri vykurovaní domácností

Child Winter Heating Payment 
Platba vo výške £ 251,50 vyplatená raz ročne deťom s postihnutím a mladistvým, ktorí 
dostávajú dávky, u ktorých im vzniká nárok na túto dávku.

Winter Heating Payment
Ročný príspevok vo výške £ 59,75 libier, ktorý sa vypláca automaticky na pomoc ľuďom 
poberajúcim určité dávky.

Pre opatrovateľov

Carer Support Payment
Peniaze na pomoc neplateným opatrovateľom. Ak máte nárok, môžete týždenne dostávať £ 
83,30. 

Carer’s Allowance Supplement
Dodatočná platba pre osoby, ktorá dostávajú podporu pre opatrovateľa.  Toto sa automaticky 
vypláca.

Young Carer Grant
Platba vo výške £ 390,25 raz do roka pre 16-, 17- a 18-ročných, ktorí sa približne 16 hodín 
týždenne starajú o osobu, ktorá poberá dávky pre zdravotne postihnutých.

Pre osoby so zdravotným postihnutím 

Child Disability Payment
Poskytuje peniaze na pomoc s dodatočnými nákladmi na starostlivosť o zdravotne 
postihnuté, smrteľné choré alebo dlhodobo choré dieťa.

Adult Disability Payment
Peniaze na pomoc ľuďom s dodatočnými nákladmi, ktoré vznikajú v dôsledku zdravotného 
postihnutia, dlhodobého zdravotného stavu alebo smrteľnej choroby.

Pension Age Disability Payment
Dodatočné peniaze pre osoby na starobnom dôchodku, ktorých potreby vznikli v dôsledku 
zdravotného postihnutia, dlhodobého zdravotného stavu alebo smrteľnej choroby.  . 

Ako si môžem podať žiadosť? 
Ak chcete podať žiadosť online, navštívte stránku mygov.scot/benefits. Alebo nám zavolajte 
na bezplatnú linku 0800 182 2222 a podajte si žiadosť telefonicky, požiadajte o papierovú 
žiadosť alebo si rezervujte stretnutie, aby sme vám osobne pomohli v čase a na mieste, ktoré 
vám vyhovuje. 
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Ako nás môžete kontaktovať?

  Zavolajte nám bezplatne na:  0800 182 2222 

 Prostredníctvom služby Text Relay:  18001 +0300 244 4000 (pre sluchovo postihnutých)

 Používatelia britskej posunkovej reči: contactscotland-bsl.org

 Prostredníctvom webového chatu: chat.socialsecurity.gov.scot 


